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Σ. Φίλιππας

ΔΙΑΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ (τμ. Α)

Φυλλάδιο 10

1 Να λυθεί το πρόβλημα αρχικών και συνοριακών συνθηκών τύπου Dirichlet

utt − uxx = 0, 0 < x < π, t > 0,

u(0, t) = u(π, t) = 0, t > 0,

u(x, 0) = sinx+ sin 2x, ut(x, 0) = sin 2x+ sin 3x, 0 < x < π.

2). Να λυθεί το πρόβλημα αρχικών και συνοριακών συνθηκών τύπου Dirichlet

utt − uxx = 0, 0 < x < 1, t > 0,

u(0, t) = u(1, t) = 0, t > 0,

u(x, 0) = x(1− x), ut(x, 0) = 0, 0 < x < 1.

3). Δίδεται το μη ομογενές πρόβλημα αρχικών και συνοριακών συνθηκών τύπου Dirichlet

utt − uxx =
2x

π
, 0 < x < π, t > 0,

u(0, t) = u(π, t) = t2, t > 0,

u(x, 0) = sin 2x, ut(x, 0) = sin 3x, 0 < x < π.

(i) Δείξτε οτι για x ∈ (0, π),

2(π − x)

π
=

∞∑
k=1

4

kπ
sin(kx).

(ii) Βρείτε τη λύση της παραπάνω μη ομογενούς κυματικής εξίσωσης.
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